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1. Cechy produktu
Praca przy cisnieniu wody w instalacji: 1-6 bar (zalecane: 2-4 bar)
Temperatura pracy: 5-65°C
Czas wyptywu wody (nie podlega regulacji) dla ci$nienia 3 bar:
- Baterie umywalkowe:
BBH 028R, BBH 028L: ~15£2s
BBHO29R: ~6£2s
- Baterie natryskowe:
BBH 048L: ~25+25s
BBH 048P: ~12+2s
- Bateria pisuarowa:
BBHOQ098P: ~4+2s

2.0strzezenia

- Nie dopusci¢ by temperatura baterii podczas uzytkowania
miata temperature nizszg niz 5°C (na przyktad podczas okre-
SU Zimowego).

- Nalezy zapewni¢ odpowiednig jako$¢ wody doprowadzonej-
do baterii. Woda o wysokim stopniu twardosci, albo zanie-
czyszczona moze spowodowac uszkodzenie gtowicy czaso-
wej produktu.

- W przypadku czasowego odciecia doptywu wody, spusci¢
wode z instalacji, zanim doptyw wody bedzie z powrotem
otwarty.

1. Technical characteristics
Operating water pressure range: 1-6 bar (recommended: 2-4
bar)
Water temperature operating range: 5 - 65 °C
Water flow time (not adjustable) for 3 bar pressure:
- Basin mixer:

BBH 028R,BBH 028L: ~15+2s

BBHO29R: ~6£2s
- Shower mixer:

BBH 048L: ~25+25s

BBH 048P: ~12+2s
- Urinal tap:

BBHQ098P: ~4+2s

2.Warnings

- Do not expose the tap to temperatures lower than 5°C (for
example during winter time): otherwise arrange on time for
the drainage of the same from any water residual.

- Adequate provision must be made to ensure the water quality
(including limescale) when installing this product; the pre-
sence of impurities may damage the self-closing cartridge.

- In case of temporary closing of the plant, purge the up-stre-
aming water supply, before reopening the plant.
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- Zaleca sie zamontowanie zaworéw zwrotnych w instalacji
wodnej, w celu wspomozenia pracy baterii w przypadku kon-
serwcji instalacji.

-W przypadku zasilania bateri woda zmieszang zale-
ca sie uzywanie zaworu z funkcja termostatu centralnego.

- Dtugo$¢ otwarcia gtowicy czasowej zalezy od ci$nienia
wody: deklarowany czas wyptywu odnosi sig do ci$nienia o
wartosci3 bar (zgodnie z norma PN-EN 817).

3. Instalacja
- Nalezy spusci¢ wode z instalacji wodnej przez podtgczeniem
baterii.

4. Pielegnacja

- Stosowac migkkie szmatki

- Nie stosowac $rodkéw na bazie chloru

- Nie stosowac $rodkéw z mikrogranulkami

- Stosowa¢ wode z mydtem, badz chemie biodegradowalnao
delikatnej strukturze

- Podczas czyszczenia bateria powinna mie¢ temperature po-
kojowa

- Po zakonczeniu czyszczenia doktadnie sptuka¢ myta po-
wierzchnie z resztek chemii

5. Gwarancja
Szczegbty gwarancji dostepne s3 na stronie www.deante.pl

- We suggest to install check valves on the water supply lines,
to help eventual maintenance operations.

- In case of supply with pre-mixed water, we suggest the use of
a thermostatic mixing valve.

-The flow time depends directly on the water pressure: the
declared flow times refer to a 3 bar dynamic pressure, accor-
ding to EN-817 norm.

3. Installation

Purge the pipe for an appropriate time before connecting the

tap.

4. Maintenance

- Use a soft cloth

- Do not use chlorine based cleaner

- Do not use cleaner with cleaning beads

- Use water and soap or biodegradable chemicals with smooth
structure.

- During cleaning the sanitary should be at room temperature

- After cleaning, rinse the washed surface thoroughly to get
rid-off residual chemicals

5.Warranty
For detail visit www.deante.eu site.

www.deante.pl www.deante.eu



e deante

1. XapakrepucTuku usaenus

Pabouee fasneHune Boabl B cucteme: 1-6 6ap (pekomeHayet-
ca: 2-4 6ap)

Pabouas Temnepatypa: 5-65°C

BpeMs BbiTekaHus Boabl (He NOANeXMUT perynnpoBke):

+ PakoBuWHHbIV cMecuTensb: 15 + 5 cek. npu aasnenumn 3 6ap

« Oyweson cMecuTenb: 25 + 10 cek. Npu AaBneHun 3 6ap

+ Cmecutenb ans nuccyapa: BBH098P: ~4+2s
2.Mpepynpexaexuns

He ponyckatb, 4yTobbl TeMnepaTypa cMecuTens Bo BpeMmst
3KCnnyaTauum 6oina Hke 5°C (Hanpumep, B 3MMHMI nepu-
on).

HeobxoamMmo obecneunTb Hapnexallee KayecTBO BOAbI,
noABOAMMON K cMecuTento. Boaa c BbICOKOM cTeneHblo
>KECTKOCTW UMM 3arpsi3HEHHAs MOXET NPUBECTU K NOBPEX-
[IEHVI0 TRNMEPHO rOIOBKN U3Aenus.

B cnyyae BpeMeHHOro OTK/II0YEHWS MOAAYM BoAbl HEObXo-
MO CNUTb BOAY W3 CUCTEMbI Mepef MOBTOPHbLIM OTKPbITH-
eM rnogaun.

PekomeHayeTcs yctaHoBKa 06paTHbIX KManaHoB B BOAO-
NPOBOAHON cucTeMe Ans obneryeHus pabotbl cMecuTens
npv 06CNYXMBAHUM CUCTEMBI.

1. Caracteristicas técnicas
Presion de alimentacion: 1-6 bar (recomendada : 2-4 bar)
Temperatura de alimentacion: 5 - 65 °C
Tiempo de flujo de agua (no ajustable) para 3 bar de presion:
- Toque de lavabo
BBH 028R,BBH 028L: ~15%+2s
BBHO029R: ~6+2s
- Ducha
BBH 048L:~25+2s
BBH 048P: ~12+2s
- Toque urinario:
BBHO098P: ~ 425

2. Advertencias

- No exponer el grifo a temperaturas inferiores a 5 °C (por
ejemplo en invierno): de lo contrario proveer pronto a vaciarlo
de todos los residuos de agua.

- Alimentar el grifo con AGUA LIBRE DE IMPUREZAS: la pre-
sencia de impurezas puede causar el malo funcionamiento
del temporizador; en caso de agua particularmente rica en
minerales, proveer a la instalacion de un ablandador de agua.

www.deante.pl

« B cnyyae nogaum cMellaHHOW BOAbl peKOMEHAYEeTCs Uc-
No/b30BaHWe KNanaHa ¢ GYHKLUMEN LLeHTPanbHOro TepMo-
cTaTa.

« MpoJo/MKNTENBHOCTb OTKPbITUS TaliMEepHOW FONOBKU 3a-
BWCUT OT [aBfIeHUs BOAbI: 335IBNIEHHOE BPEMS BbITEK3HUS
OTHOCWTCS K AaBneHnio 3 6ap (B COOTBETCTBMM C HOPMOW
PN-EN 817).

3. YcTaHoBKa

- Mepen nomk/YeHNeM cMecuTens HeobxoauMo CiuTb
BOAY V3 BOAOMNPOBOAHOMN CUCTEMBI.

4.Yxop,

« Mcnonb3oBaTb Msirkve TPSINKu

+ He npuMeHsTb cpeAcTBa Ha OCHOBE X/10pa

+ He npuMeHsTb cpeAcTBa C MUKPOrpaHynamm

+ Wcnonb3oBaTb BoAyY C MbIfIOM Mnu 6uopasnaraemMyro Xu-

MWIO C MSIFKOW CTPYKTYPOW

- Bo BpeMmsi YnCTKMU cMecuTenb AO/MKEH UMETb KOMHATHYIO
TemnepaTypy

« lNocne 3aBepLUEHMS YACTKM TLLATEIbHO CMbITb OCTATKM XW-
MWW C 0YNLLLAEMOWA NOBEPXHOCTH

5. FapaHTusa
MonpobHas MHbOpMaLUWs O rapaHTUM [OCTYNHA Ha cawTe
www.deante.pl

- En caso de cierre temporal de la instalacion (por interven-
ciones de mantenimiento o cierres estacionales) antes de
alimentar nuevamente la linea, purgar las tuberias por arriba
del grifo - un cuerpo extrafio en la alimentacion podria dafar
gravemente el temporizador.

- Recomendamos de instalar una llave de paso en la linea de
alimentacidn, para facilitar las intervenciones de manteni-
mieto.

- En caso de alimentacion con agua pre-mezclada aconseja-
mos La utilizacién de un mezclador termostatico.

- El tiempo de descarga varia en funcion de la presién de ali-
mentacion: los tiempos de descarga declarados estan referi-
dos, segUn norma, a la presién de 3 bar dindmicos.

3. Instalacién

Drene el agua del sistema de agua antes de conectar el grifo.

4. Mantenimiento

Limpiar las superfi cies cromadas con agua mezclada con ja-

bon - evitar limpiadores abrasivos - y secar con un pafio su-

ave.

5. Garantia
Vista: www.deante.eu
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1. Caractéristiques techniques
Pression de service : 1- 6 bar (recommandée : de 2 3 4 bars)
Plage de température 5 - 65 °C
Temps d'écoulement de l'eau (non réglable) pour une pression
de3bars:
- Lavabo

BBH 028R,BBH 028L: ~15+2s

BBHO29R: ~6+2s
- Douche

BBH 048L: ~25+2s

BBH 048P: ~12+2s
- Robinet d'urinoir:

BBHO098P: ~4%2s
Note: les temps d'écoulement sont conforme a la normative
européenne EN816 et peuvent étre varies entre les tolérances
établies par la méme.

2. Notice

- Ne pas exposer le robinet a températures inférieures 3 5°C
(pour exemple dans la période hivernale): dans le cas contra-
ire effectuer pour temps le vidange complet du robinet.

- Alimenter le robinet avec EAU FILTREE: la présence d'impu-
retés peut causer le mauvais fonctionnement du robinet; en
cas d’ eau particulierement riche de minéraux il faut installer
un adoucisseur.

1. Caratteristiche tecniche
Pressione di utilizzo: 1 - 6 bar (raccomandata : da 2 a 4 bar)
Campo di temperatura: 5 - 65 °C
Tempo di flusso dell'acqua (non regolato) per una pressione di
3bar:
- Lavabo

BBH 028R,BBH 028L: ~15+2s

BBHO29R: ~6£2s
- Doccia

BBH 048L: ~25+2s

BBH 048P: ~12+25s
- Miscelatore per orinatoio:

BBHO98P: ~4+2s
N.B: i tempi di erogazione sono conformi alla norma europea
EN816 e possono variare entro le tolleranze stabilite dalla
stessa.

2. Avvertenze

- Non esporre il rubinetto a temperature inferioria 5 °C: in caso
contrario provvedere per tempo allo svuotamento dello stes-
so da ogni residuo d'acqua.

- Alimentare il rubinetto con ACQUA FILTRATA: la presenza di
impurita puo causare il malfunzionamento del temporizzato-
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- En cas d'arréts temporaires de linstallation (pour interven-
tions d'entretien ou pour des arréts saisonniers), avant d‘ali-
menter de nouveau le circuit il faut faire un vidange de celui-ci
en amont du robinet, un corps étranger dans lalimentation
pourrait endommager gravement le robinet.

- Nous conseillons d'installer des robinet d'arrét sur la ligne
d‘alimentation pour faciliter les interventions d'entretien.

- En cas d'alimentation avec eau pré-mitigée nous recomman-
dons d'utiliser un mitigeur thermostatique sur réseau.

- Le temps d'écoulement change en fonction de la pression
d‘alimentation: les temps d'écoulement déclarés se réferent,
selon la norme, a la pression de 3 bars.

3. Installation

Avant de relier le robinet au circuit de l'eau purger les tuyaute-
ries d'éventuels résidus en faisant écouler Ueau librement pen-
dant un temps proportionné a la longueur du circuit.

4. Entretien

Nettoyer les surfaces chromées avec détergents spécifi ques,
ne pas utiliser des matériaux abrasifs et essuyer avec un chif-
fon doux.

5. Garantie
Voir: www.deante.eu

re; in caso di acqua particolarmente ricca di minerali provve-
dere ad installare un addolcitore.

-In caso di chiusura temporanea dell'impianto, prima di ali-
mentare nuovamente la linea effettuare uno spurgo della
stessa a monte del rubinetto.

- Raccomandiamo di installare un rubinetto di intercettazione
sulla linea di alimentazione per facilitare gli interventi di ma-
nutenzione.

- In caso di alimentazione con acqua pre-miscelata consiglia-
mo l'utilizzo di un miscelatore termostatico di linea.

- ILtempo di erogazione varia in funzione della pressione d'ali-
mentazione : i tempi di erogazione dichiarati sono riferiti, se-
condo norma, alla pressione di 3 bar dinamici.

3. Installazione

Prima di collegare il rubinetto alla linea di alimentazione spu-
rgare le tubature da eventuali residui facendo scorrere libe-
ramente l'acqua per un tempo adeguato alla lunghezza delle
stesse.

4. Manutenzione

Pulire le superfi ci cromate con acqua e sapone - evitare deter-
gent aggressivi — ed asciugare con un panno morbido.

5. Garanzia

Vista: www.deante.eu
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Przyktadowy schemat instalacji szeregowej
IEM An example of a serial instalation scheme

Ein Beispiel fir ein serielles Installationsschema
MprMep cxembl NOCNeA0BaTeNbHON YCTaHOBKM

Koniecznos¢ montazu zaworéw zwrotnych / Die Notwendigkeit der Montage
von Rickschlagventile / Heo6xoanMocTb MOHTaxa 06paTHbIX knanaHos /
® non-return valves must be installed

Deante: BCH 1X3T

Termostat centralny;
The central thermostat;
Zentraler Thermostat;
LleHTpanbHbIl TepMOCTaT.
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